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Provozovatelům pohřebních služeb (PPS) a krematorií (PK)
Kolegyně a kolegové, členové 
Sdružení pohřebnictví v ČR, z. s., a Asociace pohřebních služeb v ČR, z. s. ,  
I Vy všichni mimo tyto spolky!
 
Nepochybně jsou Vám dobře známy zákony ČR, zejména i zákon o odpadech č. 185/2001 Sb., v platném znění, včetně jeho prováděcích předpisů, a zákon o ochraně ovzduší č. 201/2012 Sb., v platném znění, včetně jeho prováděcích předpisů, jakož i zákon o pohřebnicztví č. 256/2001 Sb., platném znění.
Pak se Vás logicky ptám: Proč řada z Vás nakládá s odpady (NO i OO) v rozporu se zákony?
Proč podstatná část PPS dává contra legem odpady ze své činnosti, zejména kódů č. 150110, 150202, 180103, 180102 či 180104, do míst či osobám, kde je to zákázané a zejména i do konečných rakví s lidskými pozůstatky, které jsou určeny k pohřbení zpopelněním v jednom z 27 krematorií v ČR, k likvidaci takových odpadů společně se zpopelněním lidských pozůstatků? Kromě toho, že to je nezákonné, je to neethické a nemorální!
Proč provozovatelé krematorií tyto odpady přijímají, když nemají zákonné oprávnění k nakládání s odpady a k likvidaci jakýchkoliv odpadů společně s lidskými pozůstatky při zpopelnění? Koncese k provozování krematoria likvidaci odpadů skutečně nezahrnuje a neumožňuje p/ři pohřbení lidských pozůstatků (lidské amputáty etc. nejsou odpad podle z. č. ! Sb.)
A proč provozovatelé krematorií znečišťují ovzduší popsanu nezákonnou činností? A poučení pro Vás: Podle specielních zákonů č. 185/2001 Sb. a č. 201/2012 Sb. máte nejen právo otevřít rakev a zkontrolovat vše z těchto hledisek, ale i zákonnou povinnost!
Vaše odpovědi mne skutečně zajímají. 
Až na jednu odpověď, která mne vůbec nezajímá: Kdo napíše, že nemá odpady, lže! 
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