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Praxe: 
Od roku 1996 aktivně pracuje v telefonické krizové intervenci – LD Liberec, LD RIAPS, CKI Bohnice, Dona linka, Podpůrná linka pro zdravotníky. Od roku 2001 pracovala jako psycholog v krizovém centru RIAPS v Praze.  Od  roku 2012 pracuje  jako psycholog pro Zdravotnickou záchrannou službu Libereckého kraje. Zároveň pracuje v rámci zdravotnictví jako psychoterapeut, krizový intervent, supervizor. Lektorské činnosti  se věnuje od  roku 1998 se  zaměřením na komunikaci, krizovou intervenci, telefonickou krizovou intervenci, první psychickou pomoc, relaxaci a práci se stresem.  Na TUL učí Komunikaci pro zdravotnické záchranáře. V rámci Systému psychosociální intervenční služby (SPIS) pracuje jako odborný garant a podílí se na zavádění zdravotnických interventů a kolegiální podpory do zdravotnictví.

Vzdělání a výcviky: 
Vystudovala obor klinické psychologie na FF UK v Praze, absolvovala v roce 2001. V roce 2004 složila zkoušku z funkční specializace v psychoterapii a asistenci z klinické psychologie. Dále absolvovala sebezkušenostní výcvik v psychoterapii SUR 590 hodin (VIAP Praha), výcvik Práce s tělem (300hod), kurz hypnoterapie, kurz taneční terapie, výcviky v krizové intervenci, EMDR - Eye movement desensitization and reprocessing, CISM - Basic a Advanced Group Crisis Intervention., supervizní výcvik ČIS, nadstavbový Výcvik v párové a rodinné terapii.

PhDr. Zuzana Fajtlová, DiS.
Původní profesí zdravotnický záchranář, od roku 2016 navíc k tomu psycholog a tisková mluvčí na Zdravotnické záchranné službě Jihočeského kraje, celková praxe na ZZS 14 let, kde pracuji doposud. Vystudovala jsem obor Psychologie na Filozofické fakultě Univerzity Karlovy v Praze, kde nyní dokončuji postgraduální studium v oboru Sociální a forenzní psychologie. Lektor krizové intervence a psycholog v soukromé psychologické praxi. Odborný zájem o akutní psychické stavy, nadlimitní životní události a forenzní psychologii.
PhDr. Lukáš Humpl
Vystudoval jednooborovou psychologii na Filosofické fakultě Univerzity Palackého v Olomouci a následně složil specializační zkoušku z klinické psychologie. Je garantem Systému psychosociální intervenční služby a podílí se na jeho zavádění v resortu zdravotnictví i odborné přípravě zdravotnických peerů a interventů. Pracuje jako klinický psycholog a mluvčí Zdravotnické záchranné služby Moravskoslezského kraje. Specializuje se na krizovou intervenci, psychologii mimořádných událostí a katastrof. Kromě každodenních událostí se aktivně se podílel na poskytování psychologické pomoci při vlakovém neštěstí ve Studénce, povodních, nebo po tragické střelbě ve Fakultní nemocnici Ostrava, stejně jako při organizaci psychické pomoci zdravotníkům a studentům zdravotnických oborů během epidemie Covidu.  
Tomáš Hes
Praxe ve zdravotnictví: 23 let, povolání: Zdravotnický záchranář, ve SPIS: od roku 2007 (T. A Schumacher - CISM) PEER, intervent, koordinátor SPIS ZZS JČK, lektor SPIS, intervizor, odborný konzultant.
Jako PEER a Intervent systému SPIS účast a vedení na skupinových a individuálních formách ošetření kolegů po nadlimitních profesních událostech, práce se zasaženou veřejností při poskytování První psychické pomoci sekundárně zasaženým. Tvorba metodiky, postupů a norem pro fungování SPIS v rámci Zdravotnických záchranných služeb. V rámci vzdělávání a udržování vzdělávání systému SPIS, lektor komunikačních dovedností, nácviků, vedení Workshopů a dalšího vzdělávání. Jako Intervizor v práci s kolegy, sdílení kasuistik, případové práce, zkušeností, vzájemné podpory a reflexe mezi kolegy. V roli odborného konzultanta, implementace, konzultace, poradenství v zavádění SPIS do zdravotnických zařízení. 
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